11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2008 20:36:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.08.2008 19:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40088/answer/40089




YBaxaemas Hatamnbs! MeroTcs HapyllleHUs B CIIEpMOrpaMMe B BUIE MaJIEHbKOI'0 KOJINYeCTBa
criepMaTo30ufI0B (0011ero u B 1 M), CHUXKEHUS UX MOOBUXKHOCTU, CHUXKEHUST MOP(OTIOTNYeCK
HOpMaJbHEIX (popM criepMaTo30unoB. [lepecnaiiTe cnepMorpaMMy depes 2-3 Mecsilla, eClId pe3yibTaT
OymeT UOEHTUYHBIM, TO TOTTIa Hago 0YHO 00PATUTHCS K TPAMOTHOMY YPOJIOTY/aHIPOJIOTY MJIs
BBISICHEHUS IIPUYUHBI 9TUX HapylIeHUH. 3a4aThe eCTeCTBEeHHBIM ITyTeM OyneT mpobaeMaTHYHbIM.
Ynauu.



